Решебник для электронной тетради по алгебре для 9 класса (ФГОС)

Здравствуйте, дорогие друзья.

С помощью этого документа вы сможете узнать, как правильно решаются задания из электронной тетради по алгебре для 9 класса. 

Чтобы найти нужный номер задания быстро, воспользуйтесь поиском в документе по номеру. Например, если нужно проверить решение задания № 307, вместо скроллинга и поиска глазами нажмите комбинацию клавиш CTRL+F и введите номер 307 в поле поиска. После этого вы сразу попадёте к нужному месту в документе. 
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Во многих заданиях в исходных данных присутствуют случайные числа, поэтому у вас задания могут отличаться.

При работе с программой вы можете переходить к следующему заданию, пропустив предыдущее через меню программы или нажав комбинацию клавиш CTRL + «стрелка вправо».

Удачи вам и приятного использования данной программы в своей работе.
С уважением, Дмитрий Тарасов.
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1. YKaxkute KBagpaTHble ypaBHEHUA.

 3x2=0 I 6x-2x+6=0  5x2+6 =0

rx/5-2=0 P 2x2+3x+1=0 I 7xy -5y =12

Mo KaKkoi popmyne HAXOAUTCA AUCKPUMMUHAHT KBAAPaTHOTO ypaBHeHUA ax2 + bx + ¢ = 0?

Hasag HEBEEM“ Bnepén

Ypow 1, Meanos Meaw, 9A, owmBox: 0, soinonnewo: 1, ponyuieio: 0 VIDEOUROKI





Квадратное уравнение – это уравнение вида [image: image4.png]ax®+bx+c




, где a,b,c – коэффициенты, причем [image: image6.png]a#0



.

Формула дискриминанта квадратного уравнения: [image: image8.png]b* — 4ac



.
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2. Echn yTBepKAeHue BepHoe, Bbibepute B Bbinagatowem cnucke A, ecnm HesepHoe — HET.

Vpok 1, Ueanos Mean

NPy YMHOMKEHUN (MW AeNeHNM) HePaBEeHCTBA Ha OTPULATE/IbHOE

o A
YMCA0, 3HAK HEPABEHCTBA MEHACTCA HA NPOTUBOMONONKHBIIA. A

EC/U AMCKPUMUHAHT MEHBLLIE HY/IS, TO KBAAPaTHOE ypaBHEHUe
He UMeeT KOpPHeN.

YpasHenue suga ax + b =0, rae a u b — HekoTopble Yncha,
npuuyém a # 0, Ha3biBaeTCA KBagpaTHbIM.

Hazap Mposeputb

Bnepépn

VIDEOUROKIS
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3. 3aKpacbTe NPAMOYro/ibHMKU C ypaBHEHUAMM, HEPaBEHCTBAMM U O4HOUNEHAMKN
COOTBETCTBYIOLLMMM LiBETAMMU.

[ns 3aKpaluMBaHus WENKaTe NeBOM KHOMKOMN MbILK MO NPAMOYTOIbHUKAM.

. HepasexcTsa OpHouneHb!

. YpasHeHus
- “sintmd? -

4nmd

- e Comd?

Ypok 1, Ueanoe Mean, 9A

Bnepépn

wiGok: 0, binonneno: 3, np

VIDEOUROKI:





Уравнение – это математическое равенство с одной или несколькими неизвестными величинами.

Неравенство – это соотношение между величинами, показывающее, что одна величина больше или меньше другой.

Одночлен – это алгебраическое выражение, представляющее собой произведение величин, в котором отдельные элементы не разъединены знаками плюс или минус.
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4. Peunte ypaBHEHMA, 3aNMUCaHHbIE HA NOYTOBbIX ALMKAX, U NEPEMECTUTE K HUM HY)XXHble NUcbMma.

RS —— [P ———

(R —— \ - \ t - \
- ; LB S
i 4 d PETCCRe ————————
[x-3] =7 | [fmam——————— 5-x=8 X-2x=9
- - -
Hazap Mposeputb Bnepépn
Vpok 1, Ueanos Wsan, 9A , ownGok: 0, sbinonneo: 4, nponyuieno: VIDEOUROKI
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В качестве исходных данных используется случайный выбор, поэтому у вас задание может отличаться.
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5. Pewwure 1 3aKpacbTe NPAMOYrONbHUK COOTBETCTBYIOLMM LBETOM.
[nA 3aKPaLIMBAHKA WENKAIITE N1eBOI KHONKOM MbIWM NO NPAMOYTONBLHMKY.

MposepuTb Bnepén

Ypok 1, Meanos Mean, 9A , ownGok: 1, ebinonneno: S, nponymeno: 0 VIDEOUROKIS
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Решим систему неравенств:
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В качестве исходных данных используется случайный выбор, поэтому у вас задание может отличаться.
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6. HaitanTe AUCKPUMMHAHT KBaAPATHOTO YPaBHEHMUA 3x2 - 4x + 12 = 0 U BblAE/IUTE €ro
NpPAMOYro/IbHUKOM.

[Ans BbigeNeHNA WENKaITe NeBOII KHOMKOM MbILIK N0 BEPHOMY 3HAaYEHUIO AUCKPUMMHAHTA.

160

-128

D=128

D =160

HaiiauTe KOPHU KBaAPaTHOTO ypaBHeHUs 3X2 - 4X + 12 = 0. EC/IM KOPHE# HECKONIBKO, 3aNULUKTE MX B NOPAAKE
BO3pacTaHMA Yepes 3anAaTylo U 0anH npoben. Ecin KopHeit HeT, 3anuwuTe Hem KopHeli.

HeT KopHel|

Hasag

Mposeputb
Vpok 1, Ueanos Msan

Bnepépn

own6ok: 0,

nponyuenc

VIDEOUROKIS





Формула дискриминанта квадратного уравнения: [image: image32.png]b* — 4ac
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В качестве исходных данных используется случайный выбор, поэтому у вас задание может отличаться.
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7. PewnTe ypaBHeHWe rpadnyecknm cnocobom 1 Bbibepute NpaBUNbHbIA BApUaHT.
x2+5x=0

Hazap Mposeputb Bnepépn

VIDEOUROKIS

Ypor 1, Msanos Msan, 9A , ownGok: 0, 6bInoHeHo: 2, MponyuieHo:
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8. Momorute npodeccopy BbIBPaTh HYXKHbIE KHUTN. U3BECTHO, YTO HOMEpa KHUT ABAAIOTCA
KOPHAMM ypaBHEHUA X2+ 5x - 6 = 0.

[ns BbIAENEHUA WENKHUTE NEBOM KHOMKOM MBILIK MO HYYKHBIM KHUraM.

Hasag

Mposeputb
Vpok 1, Ueanos san

Bnepépn

own6ok: 0,

nponyuenc

VIDEOUROKIS
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9. 3aKpacbTe BCe AYENKM C YNCAaMM, KOTOpbIe ABNAIOTCA peLeHMeM HepaBeHCTBa.
[na 3aKkpawmBaHua WéKainTe 1eBoit KHOMKOM MbILW NO AYeitkam TabauLpl.

0<|x+3|s4

Hazap MpoBeputb Bnepén

Vpok 1, Ueanos Vsaw, 9A , oum6ok: 0, sbinosmeso: 4, aponyweno: 0 VIDEOUROKI:
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10. Pewunte KpoccBopA,.

1. PaBeHcTBO, cozlepialliee NepeMeHHyIo, 3HaueHue
KOTOPOW Hago HalTH.

2.3T0 ecTb My pacTeHuid, U y KBaapaTHOTO
ypaBHeHus (3anucatb 8 UM. ., €A, 4.).

3. OTHoLWeHue, cBA3bIBalOLLEE ABA YMACNA MU
BbIP@XKEHMA C NOMOLLBIO 3HAKOB <, >, #, S U 2.

4. Anre6pamyeckoe ypasHeHMe, y KOTOPOro NonHas
CTeneHb COCTaBAAIOWMX eT0 MHOTOUNEHOB pasHa 1,
Ha3blBaeTCA ... ypaBHeHWem (3anucatb 6 T8. n.).

5. B NpAMOYroNbHOM chcTeMe KoopanHaT ocb Y
Ha3bIBAETCA OCbIO ....

Imis{zimiTjio|>|o|<|r

6. B NIPAMOYTONIbHOV CUCTEME KOOPAMHAT O X
‘Ha3blBaeTCA OCbo

Mposeputs Bnepéa

Ypok 1, Meanos Mean, 94 , ownGok: 5, npo o VIDEOUROKIS
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11. Ykakute BepHOe onpeaeneHue.

v 061aCTe 0npesenems GyHKUMN. MHOXKECTBO 3Hauenvit aprymenTa,
NpU KOTOPbIX GYHKUMA UMEET CMBICA.

= 0O6nactb 3Ha4eHuit GyHKUMM. MHOKECTBO 3HaYeHUit GYHKLMM Npu
3a/1aHHbIX 3HAYEHMAX APTYMEHTA.

- 06nacte onpesenems GyHKUN. MHOXKECTBO 3Hauenvit aprymenTa,
NpU KOTOPbIX GYHKUMA UMEET CMbICA.

= 0O6nactb 3Ha4eHuit GyHKUMM. MHOKECTBO 3HaYeH it GYHKLMM Npu
3a/1aHHbIX 3HAYEHMAX APTYMEHTA.

¥ 3HaueHWA aprymeHTa, Npu KOTOpbIX 3HaueHus GYHKLMKM pasHbl 0.
3) Hynun dpyHKuun
™ 3Ha4eHWUA aprymeHTa, Npu KOTOpbIX 3HaueHns GYHKLMM He pasHbl 0.

Hazap Mposeputb Bnep

Vpok 2, Nsanos Mean, 9A , ownGok: : 6, ponyueno: VIDEOUROKI
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12. 3aKpacbTe NPAMOYro/IbHUKN COOTBETCTBYIOLMMU LBETAMMU.
,qllﬂ 3aKkpawwusaHma menxaﬁre NeBOW KHOMKOW MbilK NO NPAMOYTosibHUKaM.

MpAamas NponopumMoHaNbHOCTL - O6paTHas NPONOpUMOHaNbHOCTL

y =kx

D: (-e0, +o0)

Y6bisaet, ecnn

E: (o0, +00) k<0

Hazap Mposeputb Bnepépn

Vpok 2, Nsanos Mean, 9A , ownGok: nponyweno VIDEOUROKI
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В качестве исходных данных используется случайный выбор, поэтому у вас задание может отличаться.
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13. HaitauTe U3 NpeACTaBEHHbIX KNIOYEH TOT, KOTOPbINA OTKPLIBAET ABEPb K 3HAHWAM. OTMETbTe ero
A I
rano4Koi. U3BecTHO, 4To HoMep Katoya — 370 abcumcca TOUKM rpaduKa GyHKUMM ¥ = -4x3, opAnHaTa

KOTOpoW paBHa 4.
[ns BblgeneHus WeénKkaite NeBoi KHOMKOM MbILIW MO HYKHOMY KoYy,

very g g

Hazap Mposeputb Bnepépn

VIDEOUROKIS

nponyuenc

own6ok: 0,

Vpok 2, Ueanos Meaw
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В качестве исходных данных используется случайный выбор, поэтому у вас задание может отличаться.
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| 14. YKa)uTe TO4KM, KOTOPbIE NPUHAANEKAT rpaduKy AaHHON GYHKUUN.

&

Hazap Mposeputb Bnepépn

Vpok 2, Ueanos Msaw, 9A , owm6ok: 0, Bbinosmeso: 9, aponyweno: 0 VIDEOUROKI:
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В качестве исходных данных используется случайный выбор, поэтому у вас задание может отличаться.
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15. BbinonHUTe 3aaHue.

HaltawTe 3Hauenme dyHKuu y = -3x2 + 6, €CAm 3HaueHVe aprymenTa pasHo 1.

Hazap MpoBeputb Bnepén

0, nponyueno: 0 VIDEOUROKI:

Ypo 2, Msanos Veaw, 9A, owmBox: 0, soinonewo:
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В качестве исходных данных используется случайный выбор, поэтому у вас задание может отличаться.
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16. Hailgute KOOPAMHATBI TOUKM NepeceyeHns rpadmka GyHKUMK y = -3x - 27 ¢ ocblo abecumcc.

HeBepHble 0TBeTbI 3a4epKHUTE.
[ns 3a46pKUBaHUAA WENKATE NEBOI KHOMKOM MbILK MO HEBEPHBIM BapuaHTam OTBeTa.

(-9; 0)

Hazap Mposeputb Bnepépn

Vpok 2, Nsanos Msan, 9A , ownGok: 1, sbimonme: VIDEOUROKI
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17. YcTaHOBUTE COOTBETCTBME C NOMOLLLIO CTPENOK.
[na nepemelLeHns CTPENKM WENKaITe NeBOI KHOMKOM MbIlK NO U306paxeHUAM rpapuKos.

A

Tpaduk cummeTpuueH paduk cummeTpuyeH lpaduk cummeTpuueH
OTHOCUTeNbHO ocK abeumce OTHOCUTENIbHO OCM OPANHAT OTHOCUTE/IbHO HaYa/na KoopAMHaT

Hazap Mposeputb Bnep

Vpok 2, Usanos Msan, 9A , owm6ok: 0, evinonmeso: 1, nponyweno: VIDEOUROKI
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В качестве исходных данных используется случайный выбор, поэтому у вас задание может отличаться.
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18. faHbl ABe GyHKUMKU: y = -3X + 54 n y = 27. HalianTe KOOPAUHATLI TOYKU NepeceyeHmnn NpAmMbIX.
MepeHecuTe Hy)KHbIe 3HaYeHNA B OTBET.

Mposeputb Bnepépn

Vpok 2, Nsanos Msan, 9A , ownGok: 0, Bbinomene VIDEOUROKI
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В качестве исходных данных используется случайный выбор, поэтому у вас задание может отличаться.
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19. AneKcaHapa Xo4eT NOCTyNuTh B yHMBepcuTeT. Mpyn NOCTyNAeHWN yunTbIBaeTcAa cpeaHuii 6ann no
ABeHaauaTM npeameTam. Mo CKONbKUM NPEAMETaM € HYXKHO NOBbLICUTL OTMETKY Ha 0AWH 6ann,
uT06bI €8 cpeaHuit 6ann 3a TpeTbio YeTBepTb € 4,4 NoBbICUTL A0 4,65. 3aKpacbTe AYeiKy Tabauubl C

COOTBETCTBYIOLLMM KO/IMYECTBOM NpeaMeToB

[ANA 3aKpaLMBaHNA WENKATE NEBOW KHOMKOW MbILIM N0 HYXXHOMY NPAMOYTONBHUKY.

BeemupHas uctopus
Tpynosoe obyueHue
DduskynbTypa
Yepuenue

Vpok 2, Ueanos Msan, 9A , owm6ok: 0, Bbinosmeso: 1, aponyweno: 0

Hasag

PyccKkuit A3bIK
Pycckas nuTepatypa
Matematuka
AHIMACKMI A3bIK
Dusnka

Xumus

Mposeputb

Bnepépn

VIDEOUROKI
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20. Pasrapaiite pebyc. 3anuwmnre oTeer.

Mposeputb Bnepén

Ypok 2, Meanos Mean, 94 , ownGok: 0, evinon o VIDEOUROKIS





ОСА + Ь + КРАБ + С + (Ц)РИССАК = ОСЬ АБСЦИСС
